
تیم فوتبال میلان در چند ماه گذشته افت و خیز زیادی داشته و 

گتوزو ثابت کرده که‌انگیزه و اعتقاد به نام تیم، تا چه حد می‌تواند 

موثر باشد. میلان بدون تردید یک تیم فراملی با هوادارانی در 

سراسر جهان است که حتی در سخت‌ترین روزها نیز شخصیت 

اروپایی و البته جهانی خود را حفظ کرده است، تیم‌های ریشه‌دار 

هرگز حتی در بدترین شرایط هواداران دو آتشه خود را از دست 

نمی‌دهند و برگ برنده آنها صبوری و آرامش هوادارانی است که 

هرگز سکوها را خالی نمی‌کنند. 

میلان با گتوزو خود را برای فصلی باشکوه آماده می‌کرد اما 

بدبیاری‌های پیاپی مردان این مربی متعهد و متعصب را رها 

نکرد که نکرد. با این حال اوضاع رفته‌رفته تغییر کرد و حالا میلان 

دوباره اوج گرفته است. 

به بهانه پیروزی ارزشمند اخیر میلان به روندی اشاره می‌کنیم 

که گتوزو و مردانش پیش از این بارها آن را پیش‌بینی کرده بودند 

و با تاخیر زیاد درنهایت به آن وعده قدیمی عمل کردند. میلان 

بار دیگر باشکوه به نظر می‌رسد و نشان می‌دهد که شخصیت 

جهانی داشتن بالاخره یک روز به درد می‌خورد. 

اگر قرار باشد دلایل بازگشت میلان به اوج یا دست‌کم به روزهای 

خوب را بشماریم، بدون تردید باید به نقش گتوزو اشاره کنیم که 

مشخصا فقط یک مربی ساده نیست. او فقط مرد شطرنج‌های 

پیچیده نیست بلکه با احساسات آکنده از شور و چسبیده به 

تاریخ روسونری می‌تواند جادو کند و از غیرممکن‌های جدی 

در فوتبال، ممکن بسازد. 

میلان در هفته‌های اخیر روی مدار پیروزی حرکت کرد و در بازی 

آخر خود نیز برابر امپولی به پیروزی پرگل دست پیدا کرد. تیم 

گتوزو بازی را عالی شروع کرد و گل دقیقه ۱۲ با ورود تکنولوژی 

تازه مردود اعلام شد. میلان تیم برتر میدان بود و چندین موقعیت 

مهم گلزنی را البته از دست داد. درنهایت نیز نیمه اول بدون گل 

به پایان رسید اما نیمه گتوزو باقی مانده بود. در همان ابتدای 

نیمه دوم قفل امپولی شکست و میلان موتور گلزنی خود را 

روشن کرد. دقیقه50 بود که مسبان گل دوم را نیز به نام خود 

زد و درخشش روسونری تضمین شد. گل دقیقه ۶۷ میلان هم 

باعث نشد تا قرمزسیاه‌های میلان عقب بنشینند و دست از 

حمله بر دارند. میلان اکنون با ۴۵ امتیاز جایگاه چهارمی خود 

را تثبیت کرده و برای رسیدن به رتبه‌های بالاتر خواهد جنگید. 

درخشش پیانتک در این بازی موضوع مهمی بود که تیتر اول 

»گازتا دلواسپورت« را به خود اختصاص داد. ستاره لهستانی با 

ثبت چهارمین گل پیاپی خود به رکورد بیرهوف رسید. سومین 

پیروزی متوالی میلان در کنار چهارمین درخشش رویایی پیانتک 

یک شب فراموش ناشدنی را برای هواداران میلان رقم زد. 

اکنون این گتوزو است که باید به مردان متعهد و تکنیکی 

خودش ببالد و با شجاعتی که از وی انتظار می‌رود وعده‌ای 

رنگین‌تر به هواداران میلان بدهد. قهرمانی کمی سخت است 

اما به هیجانش می‌ارزد و گتوزو و مردانش برای چنین مبارزه‌ای 

آماده هستند. 

مشخص است که میلان بیشتر به تداوم این روند باشکوه 

فکر می‌کند و حق دارد به فصل بعدی امیدوار باشد اما »گازتا 

دلواسپورت« به بهانه پیروزی‌های اخیر میلان نوشته است: »باید 

به احساسات هواداران میلان احترام گذاشت. تردیدی در تلاش 

گتوزو و درخشش پیانتک و یارانش نیست اما روزهای طلایی به 

راحتی به یک تیم تازه احیا شده روی خوش نشان نمی‌دهند.« 

کالچو معمولا با تیم‌هایی که اوج می‌گیرند چندان مهربان 

نیست و معمولا کار این‌ تیم‌های روبه رشد را سخت می‌کند. 

فوتبال ایتالیا تفاوت مهمی با فوتبال سایر کشورها دارد و آن 

را می‌شود در نامهربانی تاریخی با تیم‌های مردمی خلاصه 

کرد. میلان برای مقابله با این بی‌عدالتی در کالچو باید همان 

روسونری همیشگی باشد و به هواداران خود ثابت کند که از 

روی حادثه به این جایگاه نرسیده است. 

پیانتک که در جنووا مدام گل می‌زد و همین روند را در میلان هم 

در پیش گرفته هرگز از تیم خود بزرگ‌تر نیست و برای رسیدن به 

اوج به قول »توتواسپورت« نباید میلان را سکوی پرتاب خود بداند 

بلکه باید روسونری را نقطه اوج فوتبال باشگاهی قلمداد کند. 

کمتر کسى تصور می‌کرد که فوتسال بانوان ایران از آسیا جدا 

شود و جهانى فکر کند و در پى آن لیگ فوتسال بانوان بتواند 

بازیکنان و مربیان جهانى بسازد. حالا لیگ فوتسال بانوان هم 

مثل لیگ مردان جذاب و با کیفیت برگزار می‌شود و به تازگی 

نیز تیم نامی نو توانست در این لیگ عنوان قهرمانی را کسب 

کند. به این بهانه سراغ سرمربى تیم قهرمان لیگ برتر بانوان 

رفتیم که به تازگى مربى تیم ملى هم شده است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با شهناز یاری را در ادامه می‌خوانید.

 از مسیری که طی شد تا قهرمانى در لیگ برتر بانوان 

را کسب کنید بگویید. 

ما با اسم سپیدرود تهران کار را شروع کردیم و پیش‌فصل خوبى 

داشتیم اما در ادامه متوجه شدیم که حامى مالى ما هیچ‌گونه 

حمایتى از ما نخواهد کرد و این باعث سرخوردگى بازیکنان 

شد و تیم در مرحله فروپاشى قرار گرفت؛ حتى خوابگاه ما را 

پس گرفتند و سالنى هم براى تمرین نداشتیم و بحث‌هاى 

مالى و حمایتى جایگزین مباحث فنى ما شد که بچه‌ها باهم 

تصمیم گرفتند که مقابل حریفان ظاهر نشوند تا به این شکل 

اعتراض کنند، اما حمایت سرکار خانم نصیرى و آقاى احمدى 

مسئول سالن و همچنین صحبت‌هاى من با بازیکنان باعث 

شد همدل شویم تا راه را ادامه دهیم، چون معتقد بودیم این 

ما هستیم که متضرر خواهیم شد. 

 و اسپانسر جدیدی پیدا کردید؟ 

بله، من از بچه‌ها دو هفته زمان خواستم تا اسپانسر پیدا کنم و 

اگر نتوانستم ضمن عذرخواهى منتظر نقل‌وانتقالات نیم‌فصل 

شویم. ما شرایط خیلى سختى داشتیم تا جناب آقاى کفاشیان 

ناجى ما شد و با درایت خود و هماهنگى با مجموعه نامى نو و 

آقاى طاهرى رفته‌رفته شرایط عادى شد. در طول این مدت با 

همه بى‌مهرى‌ها همدل بودیم و این قهرمانى نتیجه اعتماد، 

اتحاد و همچنین زحمات جمعى تیم بود. 

 لیگ امسال چطور بود؟

امثال اولین دوره پلى‌آف بانوان بود اماباید بگویم لیگ بسیار 

منظمى بود ولى کاش مثل لیگ آقایان سه بازى برگزار مى‌شد. 

امیدوارم براى سال آینده همه تیم‌ها با یک توپ واحد و با کیفیت 

بازى کنند. لیگ امسال بهترین و پویا‌ترین لیگ ادوار گذشته 

تا به امروز بود، همه تیم‌ها از ستاره‌ها بهره بردند و باعث شد 

که کیفیت مسابقات بالا برود. ما هم چهار ملى‌پوش در اختیار 

داشتیم و ترکیب بازیکنان باتجربه و جوانان متولدین دهه ٨٠ 

کار بزرگى بود که منتج به قهرمانى هم شد. 

 پخش بازى‌هاى شما چه اثراتى به همراه داشت؟

زمانى که با اسپانسرها صحبت مى‌کردیم مى‌گفتند اگر شما 

پنج دقیقه در تلویزیون دیده شوید شما را حمایت خواهیم 

کرد و اتفاق خوشایند براى ما ایجاد برنامه تخصصى٢٠٢٠ و 

پخش بازى‌هاى ما بود و این حرکت سازنده‌اى جهت تشویق 

اسپانسرها براى ورود به فوتسال بانوان بود. 

 فینال چطور بود؟

به نظر من زیباترین فینال تمام ادوار فوتسال ایران بود و از آن 

زیباتر، حضور تماشاگران از شهرهاى دور و نزدیک و شور و 

هیجان بى‌سابقه که باعث دلگرمى ما، مسئولان برگزارى و حتى 

حامیان مالى شد و کمتر کسى انتظار این حضور بى‌سابقه را 

داشت. از شرکت‌ها و صاحبان صنایع مى‌خواهم جلو بیایند، 

مطمئن باشند دیده مى‌شوند و مزد حمایت خود را از فوتسال 

بانوان خواهند گرفت. 

 و صحبت پایانی؟

به همه تیم‌ها همچنین همکاران عزیزم بابت یک فصل 

کار و تاش تبریک می‌گویم. من از این دوستان خیلى 

ــه  ــتند ک ــى هس ــان داخل ــن مربی ــم و همی ــاد گرفت ــا ی چیزه

با تاش شبانه‌روزى براى سازندگى فوتسال توانسته‌اند 

بازیکنانى با کیفیت و جهانى به دنیا معرفى کنند. در انتها 

از شما و دیگر اصحاب رسانه که با پیگیرى و تاش باعث 

دیده شدن هر چه بیشتر و ایجاد ‌انگیزه در ما مى‌شوید 

تشکر و قدردانى می‌کنم. 

فرناندو تورس: از اتلتیکو رفتم تا پولدار شوند!

فرناندو تورس، ستاره اسپانیایی و سابق اتلتیکومادرید، در مورد دلایل ترک 

این تیم در سال 2007 سخن گفت. فرناندو تورس گفت: »در آن زمان هیچ 

طرح یا ساختار و به‌طور کلی هیچ اتفاق مهمی در باشگاه وجود 

نداشت، اما به نظر من همه چیز در فوتبال باید حول محور تیم 

باشد، نه یک بازیکن. به همین دلیل در آن مقطع من احساس 

می‌کردم که من مرکز ثقل همه اشتباهات در باشگاه 

هستم و می‌دانستم این جدایی برای من خوب است، 

اما بیشتر به سود باشگاه خواهد بود. در آن مقطع 

شرایط به شکلی بود که حتی اگر من از مدیران 

باشگاه می‌خواستم سکویی را در ورزشگاه به نام 

من اختصاص دهند، این اتفاق رخ می‌داد. 

اتفاقاتی در مورد من رخ می‌داد که به باشگاه 

آسیب می‌زد و باعث می‌شد آنها بودجه‌ای کمتر 

برای جذب بازیکن در اختیار داشته باشند.«

تقاضای فرجام‌خواهی چلسی برای محرومیت فیفا

دو روز پیش فیفا اعلام کرد باشگاه چلسی را به دلیل زیر پاگذاشتن قوانین در 

جذب بازیکنان زیر 18 سال، در دو پنجره نقل‌وانتقالاتی محروم کرده است. 

چلسی نه‌تنها قادر به جذب بازیکن در تابستان 2019 و زمستان 2020 

نخواهد بود بلکه 600 هزار فرانک سوئیس نیز جریمه شده است. شوکی 

بزرگ برای باشگاه متمول لندنی که تبعات سنگینی را در پی خواهد داشت. 

مشابه این اتفاق پیش از این برای بارسا، رئال و اتلتیکو نیز رخ داده بود.  باشگاه 

چلسی در بیانیه‌ای ناراحتی خود را از تصمیم فیفا اعلام و هرگونه تخلفی را رد 

کرد و عنوان داشت که درخواست فرجام‌خواهی خواهد کرد. از طرفی چلسی 

فیفا را تحسین کرد که به بازیکنان زیر 18 سال توجه دارد و به همین خاطر با 

بالاترین سازمان فوتبال در این تحقیق همکاری کرده است. چلسی در ابتدا 

روی 92 بازیکن مورد تحقیق قرار گرفت. این باشگاه اعلام کرد: »خوشحالیم 

که فیفا در رابطه با 63 بازیکن تخلفی ندید اما از اینکه توضیحات باشگاه را 

درباره 29 بازیکن دیگر نپذیرفت، عمیقا ناراحتیم.«  چلسی امیدوار است که 

با این درخواست فرجام‌خواهی، محرومیتش به حالت تعلیق در بیاید و بتواند 

در تابستان 2019 دست به خرید بازیکن بزند.  در نمونه‌های مشابه قبلی، 

بارسلونا و رئال توانستند با تعلیق موقت محرومیت‌شان اقدام به خرید بازیکن 

کنند. رئال حتی توانست در ادعای فرجام‌خواهی خود پیروز شود و تنها پنجره 

زمستانی سال 2018 را از دست داد. 

در رئال‌مادرید همه چیز را گردن گرت بیل می‌اندازند!

دیمیتار برباتوف، مهاجم سابق منچستریونایتد، معتقد است 

گرت بیل باید رئال‌مادرید را ترک کند. برباتوف گفت: »هر 

چیزی که در رئال مادرید بد پیش می‌رود گرت بیل را بابت 

آن شماتت می‌کنند و این عادلانه نیست. وی در همین 

فصل نیز در 30 بازی موفق به زدن 12 گل شده و 

آمار ضعیفی نداشته است. اگر گرت بیل احساس 

می‌کند در برنابئو به اندازه کافی مورد تقدیر قرار 

نمی‌گیرد باید این تیم را ترک کند. احتمال بازگشت 

گرت بیل به تاتنهام؟ من مطمئن نیستم تاتنهام بتواند 

بیش از 100 میلیون پوند برای جذب یک بازیکن پرداخت 

کند اما گرت بیل یک استعداد بزرگ در سطح جهانی است 

که می‌تواند برای هر تیمی بازی کند.«  برباتوف همچنین 

در مورد احتمال حضور زین‌الدین زیدان در چلسی گفت: 

»چلسی رختکن قدرتمندی دارد اما زمانی که شخصیتی 

مانند زیدان در رختکن باشد همه به‌طور خودکار به وی 

احترام خواهند گذاشت و وی می‌تواند عامل انتقال بسیاری 

از ستاره‌های بزرگ به این تیم باشد.«

آرین غلامی از تیم ملی شطرنج خط خورد

فدراسیون جهانی شطرنج ترکیب تیم‌های شرکت‌کننده در مسابقات قهرمانی 

جهان به میزبانی قزاقستان را اعلام کرد. براساس اعلام فیده، اسامی ترکیب 

تیم ایران به شرح ذیل است:

• پرهام مقصودلو با ریتینگ 2666	

•  علیرضا فیروزجا با ریتینگ 2618	

• پویا ایدنی با ریتینگ 2604	

•  محمدامین طباطبایی با ریتینگ2590	

• احسان قائم‌مقامی با ریتینگ2540	

• ایوان سوکولوف)کاپیتان و مربی تیم( با ریتینگ2590	

اعلام ترکیب ایران در حالی صورت گرفت که فدراسیون شطرنج چند روز 

قبل از اضافه شدن آرین غلامی به ترکیب تیم کشورمان خبر داده بود. این 

در حالی بود که طبق اعلام فیده، هر تیم باید پنج بازیکن و یک مربی یا 

کاپیتان داشته باشد، در حالی که ایران 6 نفره شده بود. به این ترتیب آرین 

غلامی که طی روزهای گذشته حاشیه‌های زیادی درخصوص عدم دعوتش 

به وجود آمده بود، از ترکیب تیم ایران رسما خط خورد تا احسان قائم‌مقامی 

در ترکیب باقی بماند. 

افزایش شانس المپیکی شدن والیبال ایران

المپیک2020 قطعا با حضور دو نماینده از قاره آسیا برگزار خواهد شد. 

سازوکار رقابت‌های انتخابی المپیک2020 سال 1398 در دو مرحله انجام 

خواهد شد. در مرحله ابتدایی 24 تیم برتر مسابقات در 6 گروه چهار تیمی 

به صورت متمرکز به میدان خواهند رفت که تیم ملی ایران در این مرحله از 

مسابقات که در دهه دوم مردادماه برگزار می‌شود با تیم‌های روسیه، کوبا 

و مکزیک همگروه است که این مسابقات در کشور روسیه برگزار می‌شود. 

تیمی که در این گروه بتواند صدرنشین شود، به صورت مستقیم راهی 

المپیک 2020 توکیو می‌شود.  براساس تصمیم کمیته مسابقات 

کنفدراسیون والیبال آسیا، هشت تیم برتر قاره در مسابقات جام ملت‌های 

آسیا در ایران، مرحله دوم انتخابی المپیک را به صورت متمرکز برگزار خواهند 

کرد و در پایان این مسابقات که در دی ماه برگزار می‌شود نیز یک تیم راهی 

رقابت‌های المپیک 2020 می‌شود. به این ترتیب برای اولین مرتبه قطعا 

دو تیم از قاره آسیا در المپیک حضور خواهند داشت و احتمال افزایش 

سهمیه به سه تیم نیز وجود دارد. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

میلان چگونه اوج گرفت؟

و درخشش پیاتک در نیمه گتوز

پپ گواردیولا، سرمربی اسپانیایی سیتی، به حمایت از 

همتای خود در چلسی پرداخت.  گواردیولا گفت: »شرایط 

من و ساری کمی متفاوت است زیرا در فصل اول حضور 

من در سیتی، باشگاه در مورد من تردیدی نداشت و هرگز 

در رسانه‌ها بحثی از اخراج من نشد. اما تنها بعد از دو یا سه 

نتیجه ضعیف، رسانه‌ها خبر از احتمال اخراج آنتونیو کونته 

از چلسی دادند و این برای من خیلی عجیب بود زیرا او چند 

ماه قبل با چلسی موفق به فتح لیگ برتر شده بود. هر بار برابر 

تیم‌های ساری قرار گرفته‌ام، چه هنگام پیروزی و چه در هنگام 

شکست، کیفیت حریف را تحسین می‌کردم. وقتی بازی سیتی 

و چلسی را مجدد می‌بینم، معتقدم آنها فوق‌العاده بازی کردند و 

کادر فنی نیز نظری مشابه داشتند.«

وستهام و فولام در هفته بیست‌وهفتم لیگ برتر در زمین وستهام به 

مصاف هم رفتند. فولام در دقیقه سه با گل رایان بابل از حریف پیش 

افتاد ولی در دقیقه 29 خاویر هرناندز با دست دروازه میهمان را باز کرد 

و گل او از سوی داور مورد پذیرش قرار گرفت. این گل که با خطای هند 

به ثمر رسید باعث شد جیمی کاراگر، کارشناس شبکه »اسکای« در 

زمان پخش بازی از هرناندز به‌عنوان متقلب یاد کند تا این اتفاق به 

یکی از خبرسازترین اتفاقات این هفته لیگ برتر انگلیس تبدیل شود.  

جیمی کاراگر، کارشناس شبکه »اسکای« در این باره گفت: »هرناندز 

دقیقا می‌داند که چه کار ‌کند. او توپ را با دستش وارد دروازه می‌کند. 

بله این تقلب است. او دقیقا می‌داند که چه کار می‌کند. اما VAR باید 

این صحنه را به راحتی تشخیص می‌داد. هند هرناندز کاما واضح بود 

و باعث شد روند بازی تغییر کند.«

اعتراض به »دست خدای« چیچاریتو گتوزو و تمجید ازعملکرد بازیکنان میلان حمایت ویژه گواردیولا از سرمربی چلسی

سرمربی تیم قهرمان لیگ فوتسال بانوان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 در حال فروپاشی بودیم
  اما کفاشیان ناجى ما شد

رئیس فدراسیون وزنه‌برداری تاکید کرد به‌طور قطع در انتخابات پیش 

روی این فدراسیون شرکت خواهد کرد. به گزارش »مهر«، علی مرادی 

در مورد تصمیم خود برای حضور در انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری 

گفت: »صددرصد کاندیدا می‌شوم. همین چند روز آینده اقدام 

خواهم کرد. احتمالا دوشنبه که آخرین روز ثبت‌نام کاندیداهاست، 

نام‌نویسی خواهم کرد.« 

وی در مورد شائبه مطرح شده مبنی‌بر اینکه وزارت ورزش از او در 

انتخابات پیش رو حمایت می‌کند، خاطرنشان کرد: »فکر می‌کنم تا 

حالا وزارت ورزش از هیچ رشته‌ای حمایت نکرده و مطرح کردن این صحبت‌ها اشتباه است. استقلال برگزاری انتخابات مورد اهمیت 

وزارت است و اینکه تلاش دارد در شفافیت کامل انتخابات را برگزار کند.« مرادی در مورد وضعیت سعید علی‌حسینی گفت: »البته موضوع 

بهداد سلیمی هم مطرح است. ورزشکاران باید وضعیت بازنشستگی خود را مشخص کنند. با اینکه دو بار از بهداد خواسته‌ایم نامه 

بازنشستگی خود را امضا کند اما تا امروز این اتفاق نیفتاده است. سعید علی‌حسینی هم مشخص نیست می‌خواهد ادامه فعالیت داشته 

باشد یا نه؛ یک روز گفته می‌شود باکو است و یک روز دیگر در اردبیل! او هر تصمیمی درخصوص اینکه می‌خواهد بازهم وزنه بزند یا نه را 

باید اعلام کند، البته پیگیر وضعیتش هستیم اما فراموش نشود که مسابقات انتخابی المپیک آغاز شده و این مساله خیلی مهم است.« 

وزیر ورزش با بیان اینکه تاریخ نباید افتخارآفرینی‌های ورزشکاران 

را فراموش کند، گفت: »برای افتتاح موزه ورزش کار شبانه‌روزی 

در حال انجام است.«  به گزارش »مهر«، مسعود سلطانی‌فر ضمن 

تقدیر از اقدام صورت گرفته برای تشکیل موزه ورزش گفت: »باید 

از صالحی‌امیری تشکر کرد که با نگاه فرهنگی شرایط را برای ایجاد 

موزه ورزش فراهم کرد.« 

وی ادامه داد: »این جزء مطالبات جامعه ورزش بود تا شرایطی فراهم 

شود که یادبودهای آنها به نمایش گذاشته شود. به هر حال باید 

یادآوری شود تاریخ ورزش ایران و افتخاراتش توسط چه کسانی رقم خورده است.«  وزیر ورزش یادآور شد: »پیش از این هم برخی 

دیگر از ورزشکاران یادبود و مدال خود را تقدیم موزه کرده‌اند. بعضی از این مدال‌ها جزء بهترین افتخارات و یادبودهای ورزشکاران 

هستند که تقدیم موزه شده است.«  سلطانی‌فر با بیان اینکه ورزش ایران خاطرات زیادی از قهرمانی‌های ورزشکاران دارد، تصریح 

کرد: »امیدواریم تا پیش از پایان سال با کار شبانه‌روزی که در حال انجام است، فاز نخست موزه به‌طور کامل افتتاح شود. فاز دوم هم 

به‌زودی در همین مکان افتتاح می‌شود.«  وزیر ورزش با آرزوی موفقیت برای ورزشکاران و روسای حاضر در جلسه گفت: »امیدواریم 

نسل ورزش با بینش و نگاه خود در مسیر توسعه ورزش نقش‌آفرینی کند.« 

سلطانی‌فر:  فاز اول موزه ورزش تا آخر سال افتتاح می‌شود علی مرادی: قطعا در انتخابات وزنه‌برداری شرکت می‌کنم
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وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

گنارو گتوزو، سرمربی میلان، از عملکرد شاگردانش در نیمه دوم بازی 

مقابل امپولی که باعث به ثمر رسیدن هر سه گل میلان در این بازی 

شد، تمجید کرد.  گتوزو گفت: »من تا مدتی از تیمم راضی نبودم. 

ما محوطه جریمه را به شکل موثر پر نمی‌کردیم، توپ را خیلی کند به 

گردش درمی‌آوردیم و حرکات‌مان در زمین صحیح نبود. من اولین 

کسی هستم که به خاطر این مسائل باید سرزنش شود. من بیشتر 

از هر کس دیگری مقصر بودم. این تیم جوانی است که بازیکنان 

خیلی جالبی در اختیار دارد. ما باید بتوانیم در تیم روحیه پیروزی 

به وجود بیاوریم و این بازی مثال خیلی خوبی از روحیه‌ای بود که 

به آن اشاره می‌کنم. چون بعد از آن نیمه اول ضعیف، در نیمه دوم 

چند برابر بهتر بازی کردن کار ساده‌ای نیست. ولی تیم ما به خوبی 

از پس این کار برآمد.« 


